

FE DE ERRATAS

En la Gaceta Oficial N° 2351 de 26 de octubre de 2001, se publicó el Decreto Supremo N° 26370 de 24 de octubre de 2001, que se refiere a Política Nacional de Compensación y por error no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia se enmienda los siguiente:

DICE:

En el Artículo 12

“a) Emitirá ...”

“b) Con base en Programas de Desarrollo Institucional (denominados PAI) acordará ...”

“c) Dará a conocer ...”

En el Artículo 12 inciso c) numeral 2)

“2) El menú de proyectos y los criterios de elegibilidad, para acceder al financiamiento del FPS y FNDR.”

DEBE DECIR:

“a) Emitir ...”

“b) Con base en Programas de Desarrollo Institucional (denominados PAI) acordar ...”

“c) Dar a conocer ...”

En el Artículo 12 inciso c) numeral 2)

“2) El menú de proyectos y los criterios de elegibilidad, para acceder al financiamiento del FPS y FNDR, serán definidos y modificados por el sector. (se adiciona el texto serán definidos y modificados por el sector.)